
ATA DA 107ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2022 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 
Estevão - Fernando Krelling - Ismael dos Santos - 
Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé 
Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 
Garcia - Kennedy Nunes - Laércio Schuster - 
Luciane Carminatti - Luiz Fernando Vampiro – 
Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 
– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton 
Hobus - Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 
Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 
- Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - 
Sergio Motta - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Kennedy Nunes 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Orador) – 
Inicia o seu pronunciamento homenageando os 
trabalhadores públicos pela passagem ao Dia do 
Servidor Público, comemorado no dia 28 de outubro. 
Exalta o trabalho dos servidores e servidoras, 
destacando várias ações e políticas que são 
desenvolvidas de todos os segmentos de 
organizações, de entidades que se colocam a 
serviço no atendimento diferenciado à população. 

Informa que durante a semana a Alesc 
desenvolverá várias atividades alusivas à data, 
demonstrando uma organização muito positiva 
construída e elaborada pela entidade dos 



servidores da Casa, no sentido de realçar esses 
diferentes trabalhos que são feitos dentro do 
Poder Legislativo. 

Enfatiza que a Assembleia tem visibilidade 
através do trabalho dos seus servidores. Ressalta 
que é garantido por eles o acesso e a oportunidade 
de todo cidadão à política pública. [Taquígrafa: 
Eliana] 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 
Cumprimenta a todos os servidores pelo Dia do 
Servidor Público. 

Comenta que pela manhã ocorreu uma reunião com 
a Bancada do Oeste, onde foi tratado, entre outros 
assuntos, o repasse de recursos para o Hospital 
Regional do Oeste. Informa que o hospital é o que 
mais enfrenta dificuldades financeiras no Estado, 
tendo este uma grande relevância e prestação de 
apoio, atendendo todo o Oeste catarinense. Cita 
outros hospitais no Estado que também precisam de 
recursos para o seu bom funcionamento. Anuncia que 
haverá devolução de recursos para o Governo e que 
uma parte será destinada para o Hospital Regional 
do Oeste. 

Registra que sugeriu aos colegas que parte dos 
recursos devolvidos pela Alesc sejam destinados 
para atender a demanda das obras na BR-163, no 
Extremo Oeste, evitando a paralisação da mesma. 
Reforça que as bancadas da Alesc estão todas 
envolvidas e preocupadas com as obras pelo Estado 
e que o desejo é de continuidade e investimento. 
[Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) - 
Parabeniza os servidores públicos e as entidades 
que os representam em nome da Mesa Diretora. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Não 
havendo oradores inscritos, suspende a sessão até 
às 16h.      

Está suspensa a sessão. 



(Pausa) 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Reabre a 
sessão e passa à Ordem do Dia.   

"Convido todos os Deputados que possam chegar 
ao plenário, tendo em vista que nós vamos ter 
agora, neste momento, a votação de duas medidas 
provisórias, por isso, solicitamos a presença dos 
Deputados que estão na Casa e também aos que estão 
participando on-line, já que por decisão das 
lideranças e com aquiescência da Presidência as 
sessões de hoje, amanhã e quinta-feira serão 
sessões hibridas, ou seja, os Deputados que estão 
na Alesc estarão em plenário e os outros estarão 
de forma remota, como aparece no telão do 
plenário." 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) - Dá 
início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de 
Finanças e Tributação apresentou parecer favorável 
ao Ofício n. 0430/2020. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 
de Conversão em Lei de Medida Provisória n. 
00256/2022, de autoria da comissão de Finanças e 
Tributação, que dispõe sobre a concessão de 
crédito presumido do Imposto sobre Operações 
Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre 
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual 
e Intermunicipal e de Comunicação (ICMS) nas 
operações com etanol hidratado combustível 
realizadas por estabelecimentos distribuidores 
situados no território do Estado. 

 Conta com parecer favorável da comissão de 
Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 
como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência consulta os senhores Deputados, 



considerando que o prazo para apreciação da Medida 
Provisória n.255 será o dia 28, se os senhores 
líderes concordam em apreciar a matéria, 
extrapauta, na presente data. 

(Os senhores líderes aquiescem.) 

Discussão e votação em turno único do Projeto 
de Conversão em Lei de Medida Provisória n. 
00255/2022, de autoria da comissão de Finanças e 
Tributação, que altera os arts. 7º e 19 da Lei nº 
10.297, de 1996, que dispõe sobre o Imposto sobre 
Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e 
sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação 
(ICMS), e estabelece outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
aditiva. 

Conta com parecer favorável da comissão de 
Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 
como se encontram. 

Aprovado. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Rubia] 

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 
convoca outra, extraordinária, às 16h05, dando 
sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 

 

 


